



# ప్రజల మేలుకే 'సూపర్ సిక్స్'

>>> మేలు చేస్తున్నారన్న గవర్నర్, అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే ల్యాండ్ ట్రైబ్యూనిల్ యాక్టివ్ రద్దు చేశామని గుర్తు చేశారు. అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే మోగా డీఎన్సీని దఫ్రంపై సంతకం చేశామని, అన్న క్యాంపెయిన్ తెల్లీ పేదవాళ్ల ఆకలి తీరుస్తున్నామని తెలిపారు. ప్రతి కుటుంబానికి సురక్షిత తాగునీరు, విద్యుత్ ఉండాలి. యువతకు మెరుగైన శిక్షణ ఇవ్వాలనేది మా విధానం. షీ4 విధానం ద్వారా మోలిక వసతులు ఏర్పాటు చేస్తున్నాం. రాష్ట్రంలో పేదరికం నిర్మూలించేందుకు కట్టుబడి ఉన్నాం. ప్రజలకు మెరుగైన వైద్యసేవలు అందించేందుకు సరికొత్త విధానాలు తెచ్చాం. ఎన్సీఆర్ వైద్యసేవ ట్రస్ట్ ద్వారా పేదలకు మెరుగైన వైద్యసేవలు అందిస్తున్నాం ఎన్నికల్లో ప్రజలు మా ప్రభుత్వానికి తిరుగులేని మెజారిటీ ఇచ్చారన్నారు.వైఎస్సార్సీపీ పాలన వల్ల రాష్ట్రం 25 కోట్ల ఆదాయాన్ని కోల్పోయింది. గ్రామాల్లో మోలిక వసతులు ఏర్పాటు చేస్తున్నాం. ప్రజల కోసం ఉచిత ఇసుక పాలనీ విధానం తెచ్చాం. సుపరిపాలన ద్వారా రాష్ట్రాన్ని అభివృద్ధి పథంలోకి తెచ్చుకున్నాం. మా ప్రభుత్వం 8 నెలల్లోనే గణనీయమైన పురోగతి సాధించింది. గతప్రభుత్వం నిలిపిన 93 కేంద్ర పథకాల్లో 74 పథకాలను పునరుద్ధరించింది. సీటీపార్లదల, రోడ్డు సంబంధిత రూ.10,125 కోట్ల బిల్లులు క్లియర్ చేశామన్నారు.తలసరి ఆదాయం కూడా రూ.2.68 లక్షలకు పెరిగిందని, వ్యవసాయం, పరిశ్రమలు, సేవల రంగాలు వృద్ధి చెందాయని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా సంఘ సంస్కర కందుకూరి వ్యాఖ్యలను గవర్నర్ ప్రస్తావించారు. ప్రతి వ్యక్తిలో ప్రతిభ ఉంటుందని, అవకాశమిస్తే బయటకు వస్తుందని చెప్పారు. తమ ప్రభుత్వం స్వర్ణాంధ్ర2047 దిశగా వెళ్తోందని, సమాజ అభివృద్ధికి సంక్షేమం, అభివృద్ధి కలిసికట్టుగా వెళ్లాలని సూచించారు. అన్ని వర్గాల ప్రజలకు అందగా ఉండాలనేదే తమ విధానమని స్పష్టంచేశారు. ఉమ్మడి రాష్ట్రంలోనే బట్టి విప్లవానికి సీఎం చంద్రబాబు తెలిపారు. చుట్టూరని కొనియాడారు. ఆమెరికాలోని ప్రవాస తెలుగువాళ్ల తలసరి ఆదాయం ఎక్కువని తెలిపారు. ప్రస్తుతం ఏపీ మరో విప్లవానికి నాయకత్వం వహించాలని, పరిపాలన, పరిశ్రమలు, ఆర్థిక వృద్ధిలో ఏవైనా వినియోగిస్తున్నామని చెప్పారు. స్వర్ణాంధ్ర2047కు పది సూత్రాలతో విజన్ రూపొందించాం. పేదరిక నిర్మూలన, మానవ వనరుల అభివృద్ధిపై ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టాం. యువతకు నైపుణ్యాభివృద్ధి, ఉపాధి కల్పన, నీటి భద్రత, రైతుఆగిడికే, గ్లోబల్ టెక్స్ సూపర్స్ట్రక్చర్, వ్యయ నియంత్రణ, విద్యుత్ బంధన కల్పన, నీటి భద్రత, రైతుఆగిడికే, గ్లోబల్ టెక్స్ సూపర్స్ట్రక్చర్ సాధ్యం సాధ్యం సమగ్ర రోడ్ మెన్యూటెన్స్ రూపొందించాం. పేదలకు ఆహార భద్రత కోసం పీఎస్ఎస్ బలోపేతం చేశాం. ఎన్సీ, ఎన్సీ కుటుంబాలకు 200 యూనిట్ల వరకు ఉచిత విద్యుత్ అందిస్తున్నామని గవర్నర్ జస్టిస్ అబ్దుల్ నజీర్ అన్నారు.ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు, ఉప ముఖ్యమంత్రి కొణిజేపల వసన్ కళ్యాణ్, ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ గారల నాయకత్వం పట్ల విశ్వాసాన్ని, సమ్మతాన్ని ఉంచుతూ ఎన్ డీఎ ప్రభుత్వం నరేంద్ర యొక్క సంస్కార మద్దతును ప్రతిబింబిస్తూ ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రజలు శాసనసభ ఎన్నికల్లో మా ప్రభుత్వానికి అప్పగించిన తీరును ఇచ్చారు. ఈ ప్రభుత్వానికి లభించిన అబద్ధం, చారిత్రాత్మక మెజారిటీ ప్రజా సంతకానికి నిదర్శనం మాత్రమే కాదు, గత ప్రభుత్వ దుర్మార్గపు పాలనకు వ్యతిరేకంగా బలమైన ప్రకటన కూడా అన్నారు.గత ప్రభుత్వంలో అన్నిరంగాల్లో జరిగిన దుర్మయోగం వల్ల మనం ఎదుర్కొంటున్న విపత్తుల పరిస్థితి గురించి నేను ఈ సభలో గతంలో చేసిన ప్రసంగాన్ని సభ దృష్టికి తీసుకొస్తున్నాను. గత ఐదేళ్లలో (2019-24) జరిగిన దుర్మయోగపు పాలన రాష్ట్రాన్ని ఆర్థిక పతనం అలంక చేస్తోంది. గత ప్రభుత్వం 22 రాష్ట్రానికి జరిగిన సాక్షాత్తు ఏడు శేఖరపత్రాల ద్వారా ప్రజలకు తెలియజేశాను. ఈ శేఖరపత్రాల రాష్ట్ర ఆర్థిక వ్యవస్థ దుర్మయోగాన్ని అడ్డంకు పెట్టాలని, రాష్ట్ర వనరుల మళ్లించి, సమాజవనరుల దోపిడీ, ఎన్సీ, జనుక తవ్వకాల్లో లోపభూయిష్ట విధానాలతో రాష్ట్ర ఆదాయానికి గండిపడడం, ప్రభుత్వ వసూలుల దుర్మయోగం ద్వారా 25 సంవత్సరాల భవిష్యత్తు ఆదాయాన్ని కోల్పోవడం, అధిక రుణ స్థాయి మరియు అధిక వడ్డీ రేట్లకు రుణాలు తీసుకోవడం, భారత ప్రభుత్వ మార్గదర్శకాలను ఉల్లంఘించి రుణాలు తీసుకోవడం, కేంద్ర ప్రాయోజిత పథకం నిధుల వ్యయం, అన్ని ప్రాజెక్టులను సమీక్షించడం ద్వారా సీటీపార్లదల రంగం పతనం, ఇంధన రంగం విధ్వంసం, గత ప్రభుత్వం రూ.1.35 లక్షల కోట్ల ఎంపీ అప్పులు ఉన్నాయి.అధికారంలోకి వచ్చిన మొదటి రోజు నుండే గౌరవనీయ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు గారు వారి దార్శనిక నాయకత్వంలో నా ప్రభుత్వం ఆరు హామీలను అమలు చేసేందుకు, ప్రజల సంక్షేమం కోసం, రాష్ట్ర పునరుద్ధరణ కోసం నిరంతరం కృషి చేస్తూ బ్రాండ్ ఆంధ్ర పూర్వ వైభవాన్ని పునరుద్ధరించడం ప్రారంభించాము. మొదటి కొద్ది రోజుల్లోనే, మేము మా వాగ్దానాలను నెరవేర్చడానికి మరియు ప్రజల జీవితాలలో స్పష్టమైన మెరుగుదలలను తీసుకురావడానికి నిర్ణయాత్మక చర్యలు తీసుకున్నాము. అవేమంటే, ల్యాండ్ ట్రైబ్యూనిల్ చట్టాన్ని రద్దు చేయడం, సామాజిక భద్రతా సంఘస్థానం రూ.4,000 కోట్ల వెంచుడం, విద్యా రంగాన్ని బలోపేతం చేయడం కోసం 16,347 మంది ఉపాధ్యాయుల నియామకానికి మోగా డీఎన్సీ సిని ప్రకటించడం, ఉపాధి అవకాశాలను అంచనా వేయడానికి మరియు పెంచడానికి నైపుణ్య గణనను నిర్వహించడం, 204 అన్న క్యాంపెయిన్ పునరుద్ధరణ, గ్రామీణ మోలిక సదుపాయాలను మెరుగుపరచడం, గుంతలు లేని రోడ్ల కొరతం మిషన్, ఉచిత ఇసుక పాలనీ విధానం అమలు.గత దుర్మయోగం, దుర్మయోగం నుంచి బాధ్యతానియంత్రణను, సుపరిపాలన ద్వారా రాష్ట్రాన్ని అభివృద్ధి పథంలోకి తీసుకురావడంలో గత ఏడుమంది నెలల్లో మా ప్రభుత్వం గణనీయమైన పురోగతి సాధించింది. గత ప్రభుత్వం నిలిపిన 93 కేంద్ర ప్రాయోజిత పథకాల్లో 74 పథకాలను పునరుద్ధరించి రూ.9,371 కోట్ల అప్పులు తీర్చారు. ఇది ప్రస్తుత మరియు భవిష్యత్తు సంవత్సరాలకు భారత ప్రభుత్వం నుండి మరియు విదేశీ విధులను చేరేసింది. ఆర్థిక కార్యకలాపాలను పునరుద్ధరించడానికి, బ్రాండ్ ఆంధ్రప్రదేశ్ పై విశ్వాసాన్ని పునరుద్ధరించడానికి సీటీపార్లదల, రోడ్డు, ఇతర పనులకు సంబంధించి రూ.10,125 కోట్ల బిల్లులను క్లియర్ చేశాం. దీర్ఘకాలంగా పెండింగ్ లో ఉన్న రూ.2,488 కోట్ల ఆర్థిక సంఘం గ్రాంట్లను విడుదల చేయడం ద్వారా స్థానిక పాలనను బలోపేతం చేశాం. ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రాన్ని తిరిగి నిర్మిస్తామని జిడీపీ శాసనసభ ఎన్నికల్లో ఎన్.డి.ఎ. హామీ ఇచ్చినట్లుగా పోలవరం సీటీపార్లదల ప్రాజెక్టు, అమరావతి రాజధాని ప్రాజెక్టును మళ్లీ పట్టాలెక్కించాం. విశాఖ ఉక్కు కర్మాగారం పునరుద్ధరణ, కొత్త రైల్వే జోన్ ఏర్పాటు హామీలను నెరవేర్చాలనే మా నిబద్ధతకు ఇది నిదర్శనం. సుస్థిర వృద్ధి, శ్రేయస్సుకు దోహదపడే 22 కొత్త విధానాలను ప్రారంభించడం ద్వారా బలమైన పునాది వేశాం. మా ప్రయత్నాలు ఇప్పటికీ ఫలితాలను ఇస్తున్నాయనే విషయాన్ని పంచుకోవడానికి నేను గర్విస్తున్నాను. భారీ పెట్టుబడుల కోసం



సోమవారం గవర్నర్ ప్రసంగాన్ని వింటున్న మంత్రులు లోక్ సభ, అచ్చెన్నాయుడు తదితరులు

గూగుల్, ఆర్గెల్ లర్ మిట్టల్ స్టీల్ కంపెనీ, టాటా పవర్, గ్రీన్ కో గ్రూప్, డిపీసీఎల్, టిసీఎస్ వంటి అనేక అంతర్జాతీయ దిగ్గజాలను ఆకర్షిస్తున్నాం. ఇప్పటి వరకు ఇన్వెస్టర్లు రూ.6.5 లక్షల కోట్ల పెట్టుబడులు పెట్టారు మరియు 4 లక్షల మందికి ఉపాధి వరకు ఇచ్చినట్లు చెప్పారు. 2024-25 మొదటి ముందస్తు అంచనాల ప్రకారం, ఆంధ్రప్రదేశ్ ఆర్థిక వ్యవస్థ గత సంవత్సరం రూ.14.22 లక్షల కోట్ల నుండి రూ.16 లక్షల కోట్లకు విస్తరించింది. ఇది 12.94 శాతంమాత్రపు వృద్ధి రేటు. మన తలసరి ఆదాయం కూడా గత సంవత్సరంలోని రూ.2.37 లక్షల నుంచి రూ.2.68 లక్షలకు పెరిగింది. వ్యవసాయం, అసబంధ రంగాలు 15.86, పరిశ్రమలు 6.71, సేవల రంగం 11.70 లక్షల వృద్ధి చెందాయి. ఈ ప్రగతి అన్ని కీలక రంగాలలో గణనీయమైన పనితీరు వల్ల సాధ్యమయిందని అన్నారు. పెరిగిన తలసరి ఆదాయం: కూటుమి ప్రభుత్వం వచ్చాక రాష్ట్రాన్ని అడిలో పెడుతున్నామన్న గవర్నర్, తమ ప్రభుత్వం వచ్చాక తలసరి ఆదాయం పెరిగిందని చెప్పారు. అవకాశాన్ని ప్రతి ఒక్కరూ మెరుగైన సేవలు అందిస్తారని అన్నారు. 2047 నాటికి స్వర్ణాంధ్ర కలను సాకారం చేస్తామని వెల్లడించారు. ప్రతినెలా 1వ తేదీనే ఇంటి వెళ్లి పింఛన్లు అందిస్తున్నామని, పేద విద్యార్థులకు ఉపకారవేతనాలు అందిస్తున్నామని అన్నారు. విద్య, వైద్యం, మోలికవసతులపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించామన్న గవర్నర్, టీసీపార్లను సమాజానికి వెన్నెముక అని వారితో ప్రత్యేక కార్యక్రమాలు చేపడుతున్నామని చెప్పారు. స్థానిక సంస్థలు, నామినేటిడ్ పోస్టుల్లో టీసీపార్లకు 34 శాతం రిజర్వేషన్లు కేటాయించిస్తున్న గుర్తు చేశారు. తలసరి ఆదాయం కూడా రూ.2.68 లక్షలకు పెరిగిందని, వ్యవసాయం, పరిశ్రమలు, సేవల రంగాలు వృద్ధి చెందాయని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా సంఘ సంస్కర కందుకూరి వ్యాఖ్యలను గవర్నర్ ప్రస్తావించారు. ప్రతి వ్యక్తిలో ప్రతిభ ఉంటుందని, అవకాశమిస్తే బయటకు వస్తుందని చెప్పారు. తమ ప్రభుత్వం స్వర్ణాంధ్ర2047 దిశగా వెళ్తోందని, సమాజ అభివృద్ధికి సంక్షేమం, అభివృద్ధి కలిసికట్టుగా వెళ్లాలని సూచించారు. అన్ని వర్గాల ప్రజలకు అందగా ఉండాలనే తమ విధానమని స్పష్టంచేశారు. ఉమ్మడి రాష్ట్రంలోనే బట్టి విప్లవానికి సీఎం చంద్రబాబు తెలిపారు. చుట్టూరని కొనియాడారు. ఆమెరికాలోని ప్రవాస తెలుగువాళ్ల తలసరి ఆదాయం ఎక్కువని తెలిపారు. ప్రస్తుతం ఏపీ మరో విప్లవానికి నాయకత్వం వహించాలని, పరిపాలన, పరిశ్రమలు, ఆర్థిక వృద్ధిలో ఏవైనా వినియోగిస్తున్నామని చెప్పారు. రూ.2,488 కోట్ల ఆర్థిక సంఘం గ్రాంట్లతో స్థానిక పాలన బలోపేతం చేశామని గవర్నర్ నజీర్ తెలిపారు. పోలవరం, అమరావతి ప్రాజెక్టులను మళ్లీ పట్టాలెక్కించామని, విశాఖ ఉక్కు పరిరక్షణ, రైల్వే జోన్ ఏర్పాటు హామీలను నెరవేర్చామని గుర్తు చేశారు. సుస్థిర వృద్ధికి దోహదపడే 22 కొత్త విధానాల ద్వారా బలమైన పునాది వేశామన్న గవర్నర్, గూగుల్, ఆర్గెల్ లర్ మిట్టల్, టాటా పవర్ కంపెనీలను ఆకర్షించినట్లు తెలిపారు. గ్రీన్ కో గ్రూప్, డిపీసీఎల్, టీసీఎస్ కంపెనీలను ఆకర్షించామని, అన్వెస్టర్లు ఇప్పటివరకు రూ.6.5 లక్షల కోట్ల పెట్టుబడులు పెట్టినట్లు వెల్లడించారు. ఆయా పెట్టుబడుల ద్వారా 4 లక్షల మందికి ఉపాధి అవకాశాలు పెరిగాయని, రాష్ట్ర ఆర్థిక వ్యవస్థ రూ.16 లక్షల కోట్లకు విస్తరించిందని అన్నారు. ఈ బిల్లులో సమావేశాల సందర్భంగా అసెంబ్లీకి విన్నవించిన గవర్నర్ నజీర్ కు సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు, శాసన సభాపతి అయ్యనప్పయ్యారూ, శాసనసభలో వైస్సీ మోషన్ రాజు, శాసనసభా వ్యవహారాల మంత్రి పయ్యప్పయ్యారూ, అధికార పార్టీ మేంబర్లు ప్రధాన కార్యదర్శి కె.విజయానంద్ స్వాగతం పలికారు. నేటి శాసనసభలో దీప్యతి సీఎం పవన్ కళ్యాణ్, దీప్యతి సీక్రీటరీ రఘురామకృష్ణరాజు, ఇతర మంత్రులు కండుల రమేష్, నాదెండ్ల మోహన్, నారా లోకేశ్, చంగలపూడి అనిత గవర్నర్ నజీర్ కు ప్రత్యేకంగా అభినవాలు చేసి, చలువరించారు. గవర్నర్ ప్రసంగం పాఠాన్ని సీఎం చంద్రబాబు అధ్యక్షతన అసెంబ్లీ చదువుతూ కనిపించారు.

11వ భాగ్లకు పరిమితమైన వైఎస్సార్ల సభ్యులు: నేటి అసెంబ్లీలో వైసీపీకి శాసనసభ్యులకు 11వ భాగ్లను కేటాయించారు. మాజీ సీఎం జగన్తో పవన్ మొత్తం ఆ పార్టీ శాసనసభ్యులు శాసన సభలో ఒక పక్కా పున్న 11వ భాగ్ల సీట్లలోనే కూర్చున్నారు. రెండు నిమిషాల వరకు వారు వైసీపీయారు. సభను తమకు ప్రతి పక్ష హోదా కల్పించనందుకు నిరసనగా వారు బాయికాట్ చేస్తున్నట్లు ప్రకటించారు.



సోమవారం 11వ భాగ్లలో కూర్చున్న గవర్నర్ ప్రసంగాన్ని వింటున్న వైఎస్సార్ల శాసనసభ్యులు



సోమవారం హిమాచల్ ప్రదేశ్ లోని మండీలో బిబి 16వ వార్షికోత్సవంలో పాల్గొన్న రక్షణమంత్రి రాజీనాథ్ సింగ్

# వైఎస్సార్లకి ప్రతిపక్ష హోదా రాదు..

>>> హోదా రాదు. వాళ్లని అవమాన పరచాలనే తగ్గించాలనే కాదు. ఆ హోదా ఇవ్వడానికి నిబంధనలు ఉన్నాయి. దాన్ని దృష్టిలో పెట్టుకుని సభ్యులు ప్రవర్తించాలి. ఓట్ల శాతాన్ని దృష్టిలో పెట్టుకుంటే వారు జర్నల్ వెళ్లిపోవాలి అని పవన్ కళ్యాణ్ వ్యాఖ్యానించారు. గవర్నర్ ప్రభుత్వం తరపున సందేశాన్ని ముందుకు తీసుకెళ్తున్న సమయంలో వైసీపీ వ్యవహరించిన తీరు బాగోలేదని విమర్శించారు. గత కొద్ది రోజులుగా గవర్నర్ కు ఆలోచన బాగోలేకపోయినట్లుంటే... సభకు వచ్చి ప్రసంగించినందుకు ఆయనకు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలుపుతున్నట్లుగా పేర్కొన్నారు. గవర్నర్ ప్రసంగం సమయంలో వైసీపీ సీనియర్ నాయకులు ప్రతిపక్ష హోదా ఇవ్వాలని నిరాహులు చేయడంతో పాటు, పేపర్లను సైలెంట్ చిందివేశారని చెప్పారు. ప్రతిపక్ష హోదా అడిగితే వచ్చేది కాదని.. ఆది ప్రజలు ఇన్నోవేషన్ వస్తుందని అన్నారు. జనరల్ గా అత్యధిక మెజారిటీ ఉన్నవారు ప్రభుత్వాన్ని ఏర్పాటు చేస్తారు. నెక్ట్ స్టేజీలో ఉన్నవారికి ప్రతిపక్ష హోదా ఇస్తారు. గతంలో మేము ప్రభుత్వంలో ఉన్నాం కదా.. ప్రతిపక్ష హోదా కావాలని అడిగితే ఇవ్వరు. కనీసం జనసేన కంటే ఒక్కో సీటు ఎక్కువ వచ్చినా వారికి ప్రతిపక్ష హోదా దక్కేది. ఈలోపే ప్రభుత్వంలో రెండో అతిపెద్ద పార్టీ జనసేన. వైసీపీ నాయకులు ప్రతిపక్ష హోదా ఇస్తేనే అసెంబ్లీకి వస్తారు, ప్రసంగాలను అడ్డుకుంటామని అనడం సరైన విధానం కాదు అని వైసీపీపై విమర్శలు చేశారు. వైసీపీకి ప్రజలు ప్రతిపక్ష హోదా ఇవ్వలేదని... 11 సీట్లు ఇచ్చారని, దానిని గౌరవించి వారు అసెంబ్లీకి రావాలని సూచించారు. నిబంధనల ప్రకారం వారు మాట్లాడేందుకు ఇవ్వాలి సమయం ఇస్తారని అన్నారు. వైసీపీ ముందగా దిగజూరడం అలోచన విధానమమని చెప్పారు. గోడవ పెట్టుకోవాలనే ఆలోచనతో అసెంబ్లీకి రావడం దిగజూరడం అలోచన విధానమమని పవన్ కళ్యాణ్ విమర్శించారు. ఈ ఐదేళ్లలో వైసీపీకి ప్రతిపక్ష రాదని ఇందుకు వారు మానసిక సిద్ధమైపోవాలని అన్నారు. ఇది సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు, జనసేన డిస్టెంట్ చేసేది కాదని.. రూల్స్ ప్రకారం నడుమకోవాలి ఉంటుందని పవన్ కళ్యాణ్ స్పష్టం చేశారు.

# మరింతగా వాట్సాప్ గవర్నెన్స్

>>> ప్రయాణించాల్సిన బస్సు ఏ ప్రాంతంలో ఉంది, ఎక్కడ ఉంది, ఎంత సమయానికి వస్తుందనేది సులభంగా తెలిసిపోతుందని చెప్పారు. గూగుల్ సహా కారం తీసుకుని ఈ వ్యవస్థను త్వరగతీగతిన ఏర్పాటు చేసేకో వాలన్నారు. వింధన్ పంపిణీకి జీపీఎస్ ట్రాకింగ్ వ్యవస్థ పెట్టి పర్యవేక్షించే అవకాశాన్ని పరిశీలించాలన్నారు.

బిల్లు షాపులపై ఉక్కుపాదం రాష్ట్రంలో బిల్లు షాపులపట్ల అధికారులు కఠినంగా ఉండాలని, వాటిని ఏమాత్రం ఉపేక్షించకూడదని ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు అధికారులకు స్పష్టం చేశారు. ఇప్పటికీ కొన్ని ప్రాంతాల్లో బిల్లుషాపులు నడుపుతున్నాయని ఇది ఏర్పాటు అవ్వాలి యోగ్యం కాదన్నారు. టీటీపైన అధికారులు కఠినంగా వ్యవహారం రించాలన్నారు. ఆయా బిల్లుషాపులకు ఎవరు, ఏ మద్దం షాపు నుంచి మద్దం సరఫరా చేశారనిదానిపై నిఘా పెట్టి కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. బిల్లుషాపులను అరికట్టాలన్నారు. ప్రజలకు ఉచిత ఇసుక సరఫరా మెరుగుపడుతోందని, అయితే అక్కడక్కడా ఇంకా కొన్ని సమస్యలు కనిపిస్తున్నాయని వాటిపైన కూడా దృష్టి పెట్టాలని కోరారు. అగ్రికే సెక్టర్ లో కాన్సర్వేట్ కాటినేని మట్టాలుకూ డిటా లెక్, వాట్సాప్ గవర్నెన్స్ తదితర కార్యక్రమాలపై అగ్రిజీవీసీ చేపడుతున్న ప్రగతి గురించి సీఎంకు వివరించారు. ఈ సమావేశంలో ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి విజయానంద్, సాధారణ పరిపాలన ముఖ్య కార్యదర్శి ముఖేష్ కుమార్ మీనా, సీఎం కార్యదర్శులు పీఎస్ ప్రద్యుమ్న, రవింద్ర, రాజమోళి, అగ్రిజీవీ సీతల్ కె. వివేక్ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# మాల్కా 19వేలకు అసెంబ్లీ

>>> ఉండే అవకాశం ఉందని తెలిపారు. వారు రోజుల్లో 5రోజులు సభ జరపాలని నిర్ణయించారు. ఈ సమావేశంలో జనసేన పార్టీకి చెందిన రాష్ట్ర మంత్రి నాదెండ్ల మోహన్, అసెంబ్లీ వ్యవహార మంత్రి పయ్యప్పయ్యల కేవే, బాబాజీ పక్షనేత విష్ణుకుమార్ రాజు, అసెంబ్లీ సెక్రటరీ జనరల్ సూర్యదేవర ప్రసన్నకుమార్, జివి అంజనేయులు పాల్గొన్నారు.

# ఆ ఊరికి అంబులెన్సోచ్చింది..

>>> దీప్యతి సీఎం, పంచాయతీరాజ్ శాఖామంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ సూచనలతో గుంతలు లేని రోడ్డు అనే కార్యక్రమం చేపట్టారు. అవి కాస్త సత్ఫలితాలు ఇస్తున్నాయి. జిల్లాలోని హిరమండలం పరిధిలో పెద్దగుండ పంచాయతీలో 9 గిరిజన గ్రామాలు ఉన్నాయి. ఇప్పటికే కొండ, రోయ ప్రాంతాల్లో ఉన్నాయి. ఈ గ్రామాలకు చేరుకునేందుకు ఇప్పటి వరకు సరైన రహదారి మార్గం లేదు. అంబులెన్స్ లు రాకపోకలు సాగించేందుకు వీల్లేదు. ఎవరైతేనా రోగం వచ్చి మంచం పడితే డోలిలో దిక్కు పెద్ద గుండల నాలుగు కిలోమీటర్ల దూరంలో ఉన్న కొత్తూరు మండలం గొట్టపల్లి నవీనంబర్ కి డోలి ద్వారా తీసుకు రావల్సి దుస్థితి. ఇటీవల 1.50 కోట్ల రూపాయలతో సీతంపేట ఐటీపీ పరిధిలో రోడ్డు పనులు పూర్తి చేశారు. దీంతో గ్రామంలోకి అంబులెన్స్ రాకపోకలు సాగిస్తున్నాయి. రహదారి మార్గం గుండా 20కిలోమీటర్ల దూరంలో ఉన్న కొత్తూరు పీఎస్సీకి అంబులెన్స్ ద్వారా చేరుస్తుండడంతో గిరిజన గ్రామాలకు డోలి బాధల నుంచి గొట్టపల్లిపట్టుకుంది.



సోమవారం గవర్నర్ దంపతులకు స్వాగతం పలుకుతున్న మంత్రులు ఆసం, ఘరాణీ తదితరులు

# శ్రీశైల మల్లన్నను దర్శించుకున్న గవర్నర్ దంపతులు

నంద్యాల, ఫిబ్రవరి 24, ప్రభాతవార్త ప్రతినిధి: శ్రీశైలం మహాపుణ్యక్షేత్రంలో మహాశివరాత్రి బ్రహ్మోత్సవాలు విశిష్టహాసితంగా జరుగుతున్న సందర్భంలో ఏపీ గవర్నర్ అబ్దుల్ నజీర్ దంపతులు సోమవారంనాడు విజయవాడ నుండి పాలిత్యాంధ్రలో నుండిపెంతుకు చేరుకున్నారు. అక్కడ ఏపీ మంత్రులు ఆసం రామనారాయణారెడ్డి, ఎన్.ఎం.డి ఘరాణీ, డి.సి జనార్దన్ రెడ్డి, శ్రీశైలం ఏమ్మల్యో బుద్ధాశోభారెడ్డి, నంద్యాల జిల్లా కలెక్టర్ రాజకుమారి గణేయా, ఎన్సీ విక్రాంత పాటిల్, జాయింట్ కలెక్టర్ సి.విష్ణు చరణ్ లు సందర్శించి పుష్పగుచ్ఛాలతో ఘనంగా స్వాగతం పలికారు. అనంతరం నుండినందు నుండి రోడ్డు మార్గం వాహనంలో బయలుదేరి శ్రీశైలంలోని భ్రమరాంబా ఆలయం గవర్నర్ అబ్దుల్ నజీర్ చేరుకున్నారు. అక్కడ పోలీస్ గౌరవ వందనలను స్వీకరించారు. తదనంతరం గవర్నర్ అబ్దుల్ నజీర్ దంపతులు శ్రీనామి అమ్మవార్ల దర్శనార్థం ఆలయం వద్దకు చేరుకున్నారు. ఆలయ రాజగోపురం వద్దకు చేరుకున్న వారికి మంత్రులు, శ్రీశైలం ఏమ్మల్యో కలెక్టర్, డి.సి, శ్రీశైలం సాంస్కృతిక సంస్థ కార్యనిర్వహణాధికారి ఎం. శ్రీనివాసరావు, అధ్యక్షాధ్యక్షులు సాధారణ స్వాగతం పలికారు. అనంతరం శ్రీనామి అమ్మవార్ల ఉభయ దేవాలయాలను దర్శించుకోసిన ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించుకున్నారు. తదుపరి అమ్మవారి ఆలయ ప్రాకారముండంపల్లో వేదపండితులు వేదాంగార్యచములు వల్లింకా, అధ్యక్షాధ్యక్షులు తీర్థప్రసా దములు అండజేసారు. చంద్రప్రసాదాలను అండజేసి శ్రీనామి అమ్మవార్ల చిత్రపటంను బహూకరించారు.

# ప్రజా సమస్యలపై పోరాడుతాం

>>> పార్టీకోసం ప్రజలకోసం గట్టిగా పనిచేసే ఉజ్వల భవిష్యత్తు ఉంటుంది. కళ్లుమూసుకుని, తెరచి లోగా ఏదాది గడిచిపోతోంది. జమిలి ఎన్నికలు అంటున్నారు. అదే జరిగితే ఎన్నికలు మరింత ముందుగా వస్తాయి. అందుకే ప్రజా సమస్యల విషయంలో ఎక్కడా రాజీ వద్దు. ప్రజలు తరఫున గొంతు విన్న విషయంలో ఎక్కడా తగ్గొనలేదని అవసరం లేదు. రాజకీయాల్లో మనం విలువలు, విశ్వసనీయత పాటించుకున్నాం. ఎన్నో క్లిష్టపరిస్థితులను అధిగమించాం. ఇంత దూరం ప్రయాణం చేశాం. అసెంబ్లీలో మనం తప్ప వేరే ప్రతిపక్ష లేక న్నారు. అయితే ప్రతిపక్ష హోదా విషయంలో అధి కారాపార్టీ వైఖరిని ప్రజలకు తెలుపాలి చెప్పారు. సీఎం పవన్ కళ్యాణ్ అసెంబ్లీకి వెళ్లాలి. ప్రతిపక్షహోదా ఇస్తే హక్కుగా మన సమయం ఇవ్వాలి వస్తుంది. సభా నాయకుడికి దాదాపు సమాన స్థాయిలో సమయం ఇవ్వాలి ఉంటుంది. అందుకనే ప్రతిపక్ష హోదాను ఇచ్చేందుకు ముందుకు రావడంలేదని విమర్శించారు వైసీపీ జగన్ ప్రజాస్వామ్యార్థాన్ని అవహేళన చేస్తున్నారని. నేనే ఏం అంశంపై మాట్లాడినా నిందలకు దూషణలకు దూరం. ప్రతి అంశాన్ని అధ్యయన, రుజువులతో మాట్లాడతాను. అసెంబ్లీలో ఎలాగూ అవకాశం లేదు. కాబట్టి డిప్యూటీ ప్రజలకు వివరిస్తున్నాను. కానీ కొన్నిలో మనకు మంచి మెజారిటీ ఉంది. దీన్ని వినియోగించుకోవాలన్నారు. మన హయాంలో 31 లక్షలమందికి ఇళ్లపట్టాలు ఇచ్చాం. పాల్గొలు మండలం కూడా పక్కపాతం లేకుండా ఇళ్లపట్టాలు ఇచ్చాం. ఎవరైనా ఇళ్లపట్టాకోసా పోతే ప్రభుత్వం వారికి ఇళ్లు మంజూరుచేసి ఇవ్వాలి. పేదలపై ఒక్క కట్టి పట్టాలు రద్దుచేయడం ఏంటి. పట్టాలు రద్దు చేస్తే తప్పకుండా కోర్టును ఆశ్రయస్తాం అని హెచ్చరించారు.

# వంశీ మూడు రోజుల కన్నడీకి కోర్టు అనుమతి

విజయవాడ ఫిబ్రవరి 24 ప్రభాతవార్త ప్రతినిధి: వైకాపా నేత, మాజీ ఎమ్మెల్యే చల్లభనేని వంశీ ని న్యాయ స్థానం మూడు రోజుల కన్నడీకి అనుమతినిచ్చింది. ఈ మేరకు విజయవాడలోని ఎన్సీ, ఎన్సీ ప్రత్యేక కోర్టు ఆదేశాలు జారీ చేసింది. న్యాయవాది సమక్షంలో ఉయదం 10 గంటల నుంచి సాయంత్రం 5 గంటల వరకు విచారణలని పోలీసులకు న్యాయస్థానం సూచించింది. మరోవైపు వెన్ను నొప్పిలో గంటల వరకు విచారణలని పోలీసులకు న్యాయస్థానం సూచించింది. మరోవైపు వెన్ను నొప్పిలో బాధ పడుతున్నట్లు వంశీ రాజులు చేసిన పిటిషన్ పై కోర్టు స్పందించింది. అతడికి డెడ్ అనుమతి ఇచ్చింది. అంతేకాకుండా ఆ మేరకు వైద్యసేవలను అందించాలని జైలు అధికారులకు సూచించింది.

# ఆర్థికరంగంలో భారత్ సూపర్ పవర్: ప్రధాని మోడీ

భోపాల్, ఫిబ్రవరి 24: ఆర్థికరంగంలో శరవేగంగా భారత్ అభివృద్ధిచెందుతున్నదని ఈ అంశాన్ని మనం చెప్పుకోవడం కాదని ప్రపంచబ్యాంకు ప్రకటించింది ప్రధానినరేంద్రమోడీ అన్నారు. మధ్యప్రదేశ్ రాజధాని భోపాల్ లో జరుగుతున్న గ్లోబల్ ఇన్వెస్టర్స్ సమ్మిట్ లో సోమవారం పాల్గొన్న ప్రసంగాలను, తాను అలక్ష్యంగా వచ్చానని అందుకు క్షమించాలన్నారు. 10,12 తరగతి విద్యార్థులకు వరకల్లు అనుగతున్నాయి. ఈవరకల్ ప్రాంతభూమియ్యే సమయం నేను రాజీభవనంనంది బయలుదేరి సమయం ఒకటి అవుతుంది నేను వస్తే భద్రతా కారణాలరీత్యా ట్రాఫిక్ జామ్ అవుతుంది. దాంతో విద్యార్థులు ఇబ్బందులుపడతారు. అందుకే వారంతా వరకల్ కు వెళ్లినట్లైతే రాజీభవనంనంది బయలుదేరాలనుకున్నాను. దాంతో 15-20 నిమిషాలు ఆలస్యం అయింది. మీకు ఆసోకర్లకు కలిగించినందుకు మన్నించాలి అంటూ మోడీ తన వివరణ ఇచ్చుకున్నారు. భారత్ ఆర్థిక వ్యవస్థపై ప్రపంచం ఎంతో ఆశాభావంతో ఉందినమోడీ అన్నారు. జనాభా పరంగా మధ్యప్రదేశ్ ఐదో అతిపెద్ద రాష్ట్రం అని వ్యవసాయం ఖనిజాలపరంగా ముందున్నదని, రెండుదశాబ్దాలుగా ఈరాష్ట్రంలో ఎన్నో మార్పులు సంభవించాయని ఇక్కడ టిజిపి నాయకత్వంలోని ప్రభుత్వం సుపరిపాలనపైనే ఘోషన పెంచినది 20 ఏళ్లకుముందు ఇక్కడికి రావాలనే ఇన్వెస్టర్లు ఆలోచించేవారని గుర్తుచేసారు. అయితే ఇప్పుడు పెట్టుబడుల పరంగా ముందున్నది సోకల్లో భారత్ సూపర్ పవర్ గా మారినది ఇక్కడ ఇన్వెస్టింగ్ చెయిన్ క విభాగం కీర్తిచిన అంశాన్ని ప్రధాని గుర్తుచేసారు. మంగళవారం కూడా ఈ సదస్సు జరుగుతుంది. దీనికి 60 దేశాలకు చెందిన పారిశ్రామికవేత్తలు, వివిధ దేశాల దౌత్యవేత్తలు కూడా హాజరవుతారు. భారత్ న్యాయరంగం ప్రముఖులు కుమారంమంగళం బిర్లా, గౌతమ్ ఆదాని, నాదెండ్ల గోపాల్ తదితరులు కూడా వచ్చారు.













